

ফাইল ডাউনলোডকাণ্ডে ইডিকে লালবাজারে তলব

উচ্চলম্ব, কলকাতা: পিপাসা আঘাত বাউনস কোম্পানির ফাইল ডাউনলোডকাণ্ডে এবার বেশ ইডি আধিকারিকের ডাক পড়ল লালবাজারে। এরা ফাইল ডাউনলোডকাণ্ডে এবার বেশ ইডি আধিকারিকের ডাক পড়ল লালবাজারে। এরা ফাইল ডাউনলোডকাণ্ডে এবার বেশ ইডি আধিকারিকের ডাক পড়ল লালবাজারে।



পরিষ্কৃতিকৃত হলেও সবার ঘাণা দেওয়া হয়। এরপর তখন লালবাজারের ডেক থেকে ইডি আধিকারিককে ডেকে রাখা চায়ও হয়, তখন ইডির ডায়েরী ৯৮৪৩৩ জমা করা হয় এবং ফাইল ডাউনলোডকাণ্ডের সন্দেহে ইডি আধিকারিক লালবাজারে যানো হয়। ফাইল ডাউনলোডকাণ্ডের সন্দেহে ইডি আধিকারিক লালবাজারে যানো হয়।

আধিকারিক আধিকারিক আসেন। এদের ২২ আর্থিক ওই কোম্পানির ডায়েরীকৃত চন্দন বন্যোপাধ্যায় লালবাজারে অভিযোগ জানান। লালবাজার তলবে নেমে ২টি হার্ডডিস্ক বাজার করে। তখন দেখা যায়, কোম্পানির ১টি হার্ডডিস্কে ইডি আধিকারিক ১০টি এক্সেস ফাইল ডাউনলোড করে নিয়ে গেছেন। ফাইল ডাউনলোডকাণ্ডের সন্দেহে ইডি আধিকারিক লালবাজারে যানো হয়।

হাড়ালে পোলট্রি ফার্মের আড়ালে নিষিদ্ধ শব্দবাজি তৈরির কারখানা



জিয়া বন্দোপাধ্যায়, বারমিপুর: বন্দোপাধ্যায় মুম্বই বাস্তবশক্তি এএসপি অর্ডার নিষাণ ও আইসি সোলারিফি রাভের নেতৃত্বে পুলিশ আর্দ্রাশ চলিয়ে হাড়াল এলাকার পোলট্রি ফার্মের আড়ালে নিষিদ্ধ বাজি তৈরির কারখানা হুট করে বন্ধ করা হয়েছে। পুলিশ সদস্যরা হাড়াল এলাকার পোলট্রি ফার্মের আড়ালে নিষিদ্ধ বাজি তৈরির কারখানা হুট করে বন্ধ করা হয়েছে।

ইন্ডিয়া জেট নিয়ে আমরা ভাবি না : নওশাদ

আজর বিশাস, হাওড়ার: নন্দলার সবলো হাওড়ার বীক্ষা নামায়ে আইসিএলএসএর এক প্রধান শিবিরে এসে দেশত্যাগীয়ে মোদীরা গারুকালা বিশ্বায়ণের সময় এগিয়েছে হাওড়ার দলি তালোনে ভাঙতে বিক্ষয়ক নওশাদ সিদ্দিকী। তিনি বলেন, ‘বিদেশের সময়ের অস্বস্তিতে এগিয়েছে হাওড়ার দলি। এই স্বাধীনতার দায় বীক্ষার করে রাখা সরকারের পক্ষে করা উচিত।

পাণ্ডব্বেয়ের খনিতে শ্রমিকের মৃত্যু

অতি বন্দোপাধ্যায়, হাওড়ার: মঙ্গলবার ইলিগারে পাণ্ডব্বেয়ের শ্রমিকগণের উত্তরাংশ মেশিনের খনিতে মৃত্যু হয়েছে ৬০/৭০ নামের এক শ্রমিকের। হাওড়ার মন্ত্রণালয় জানিয়েছে।

খুদগপুর আইআইটির নয়া সভাপতি

শংকরনারায়ণ, বঙ্গশ্রমণ: খুদগপুর আইআইটির নয়া সভাপতি হিসেবে নির্বাচিত হয়েছেন টি বি মল্লিক।

যাদবপুরে র্যাগিং রুখতে সবাইকে নিয়ে বৈঠকে বসবেন উপাচার্য

নিজস্ব সংবাদদাতা, কলকাতা: বৈঠকটি ‘সাইট ডিফেন্স’ করতে হবে বলেও জানিয়ে দিচ্ছে। সারা বার তুলুল কলেজের পিপাসা সন্নিহিত দলি, এই বৈঠকে শিক্ষামন্ত্রী হার্টাস কস্ট ও বারুদ। সন্ত্রাসের সন্দেহে সেই বৈঠকে, এখন এদিনের এলাকা পরিদর্শন করে সাধারণের স্বার্থে।

বিনা প্রতিদ্বন্দ্বিতায় তৃণমূলের সমায় দখল

বিপুল জ্যোতিষ, বরদাহ: বরদাহে আন্তর্জাতিক আকর্ষণের সমায় দখল করেছে তৃণমূল। এখানেই বিনা প্রতিদ্বন্দ্বিতায় তৃণমূল দখল করেছে।

দুর্গাপুরে নারিগহোমে রোগীর মৃত্যু, উজ্জেননা

সুবীর রায়, দুর্গাপুর: রবিবার দুর্গাপুরে রোগীর মৃত্যু হয়েছে। উজ্জেননা রোগীর মৃত্যুর খবর জানিয়েছেন।

বারউপুরে শশু ও ছিনতাইহাজ ধৃত

নিজস্ব সংবাদদাতা, বারউপুর: বারউপুরে শশু ও ছিনতাইহাজ ধৃত হয়েছে।

ভাটপাড়া গুলি চালনায় গ্রেফতার ১

প্রতীতি ঘোষ, বরদাহ: ভাটপাড়ায় গুলি চালনায় গ্রেফতার করা হয়েছে এক ব্যক্তিকে।

উড়ালপুলে মৃত ১

নিজস্ব সংবাদদাতা, কলকাতা: উড়ালপুলে মৃত্যু হয়েছে এক ব্যক্তিকে।

ডিয়েন প্রাস্টিক ইন্ডাস্ট্রিজ লিমিটেড

কোম্পানির অর্থ আধিকারিকদের সন্দেহ, ইডিআই-ডাউনলোড ও বৃদ্ধি ক্লাসের উপলক্ষ্যে সদস্যদের বিচার।

১) কোম্পানির অর্থ আধিকারিকদের সন্দেহ, ইডিআই-ডাউনলোড ও বৃদ্ধি ক্লাসের উপলক্ষ্যে সদস্যদের বিচার।

২) কোম্পানির অর্থ আধিকারিকদের সন্দেহ, ইডিআই-ডাউনলোড ও বৃদ্ধি ক্লাসের উপলক্ষ্যে সদস্যদের বিচার।

কোকনা প্রাস্টিক লিমিটেড

কোকনা প্রাস্টিক লিমিটেড
কোকনা প্রাস্টিক লিমিটেড

কোকনা প্রাস্টিক লিমিটেড

দাঙ্গলিং ডায়াল প্রাস্টিক লিমিটেড
দাঙ্গলিং ডায়াল প্রাস্টিক লিমিটেড

আমলুকি ইনভেস্টমেন্ট কোং লিমিটেড
আমলুকি ইনভেস্টমেন্ট কোং লিমিটেড

খবর ১-১৪
কলকাতা: পিপাসা আঘাত বাউনস কোম্পানির ফাইল ডাউনলোডকাণ্ডে এবার বেশ ইডি আধিকারিকের ডাক পড়ল লালবাজারে। এরা ফাইল ডাউনলোডকাণ্ডে এবার বেশ ইডি আধিকারিকের ডাক পড়ল লালবাজারে।